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j Protestni shod v Ptuju, j 
• • 
• . . . . . . . • 

Preteklo nedeljo se je vršil v Ptuju na 
javnem trgu protestni shod proti najnovejšim 
nasilstvom naših dednih sovragov Italjanov 
na eni strani, ki po celem n a š e m za
sedenem ozemlju palijo in plenijo domove 
naših zasužnjenih bratov, pobiiajo in mučijo 
ta toliko izkušeni rod, ter Nemcev na drugi 
strani, ki s pomočjo prvih in laži prijateljske 
antante hočejo odpraviti demarkacijsko črto 
na Koroškem ter zahtevajo od nas, da za
pustimo Radgono, predno oni izpolnijo v 
sanžermenski pogodbi jim naložene dolžnosti. 

S svojim več tisočglavim obiskom shoda 
pokazalo je naše ljudstvo, da se zaveda 
grozodejstev, storjenih na našem narodu in 
dalo glasno duška svojemu gnevu radi bar-
barstev italjanskih in nemških zahrbtnosti. 

Po otvoritvi shoda in pozdravu množice 
po vladnem komisarju dr. Senčarju je povzel 
besedo prof. Sovre, ki je v jedrnatih besedah 
očrtal, s kako krvločnimi kremplji se zajeda 
v naše meso dedni sovražnik italjanski, 
uničujoč moralno, politično in gospodarsko 
vse, kar je naše, 

Naša znana prvoboriteljica za pravice 



in svobodo svojih zatiranih bratov in sester 
je v srce segajočem in z burnim odobravanjem j 
sprejetem govoru osvetlila barbarska zločin- , 
stva, ki jih počenjajo te največje kukavice j 
na nedolžnih familijah in njih imetju. 

Po stvarnih in z dokazi podprtimi iz- j 
vajanji g. Mikuletiča o krivicah, ki se nam i 
gode od italjanskih oblasti in hočejo pri-
zadjati od Nemcev na Koroškem in v rad
gonskem okraju, je po predlogu dr. Šalamuna 
sprejela množica, ki je kljub došli plohi 
vstrajala do konca, z viharnim odobravanjem 
prečitane resolucije, ki se v glavnem glase : 

1.) Zborovalci, zbrani na protestnem 
shodu v Ptuju, dne 25. julija 1920 kar naj
odločneje protestirajo proti nameravani opu
stitvi demarkacijske črte med cono A in B 
na Koroškem in še enkrat slovesno in glasno 
izjavljajo centralni in deželni vladi, da se 
krivični zahtevi po odpravi demarkacijske Črto 
ne uklonijo.Mi stojimo za koroškimi brati kot en 
mož — ena armada, pripravljena tudi s silo 
braniti naše svete, starodavne pravice — za 
to vlada, ne udaj se, na ukloni se, kajti ves 
narod stoji složen, edin za teboj! 

2.) Zahtevamo, da se odvzame Italiji 
poverjeni mandat zasedbe našega ozemlja po 
italjanskih četah, zahtevamo, da morajo 
italjanske čete izprazniti naše zasedeno ozem
lje in zahtevamo, da isto zasedejo naše čete 
ali jih nadomeste antantne čete, med katerimi 
pa morajo biti zastopane tudi naše. 

3.) Zahtevamo plebiscit za vse zasedeno 
ozemlje. Z našimi trpečimi brati v solnčni 
Goriški, skalnati Primorski ter kršni Dalmaciji 
pa sočustvujemo najglobokejše ter jim kličemo : 
Vstrajajte ! Tudi Vam zašije zora osvoboditve! 
Nismo in ne bomo pozabili na Vas! Ne
kulturna barbarstva italjanska pa se sama 
obsojajo. Centralno vlado pa pozivamo, da 
energično zahteva zadoščenje za barbarska 
dejanja, za povzročeno škodo pa povračilo 
v polnem obsegu. 

4. Protestiramo proti zahtevanemu od
stopu Radgone, posebno pa proti izpraznitvi 
tega mesta, dokler Nemci ne izpolnijo vseh 
pogojev, ki jih vsebuje mirovna pogodba. 


